PAGE  
2

П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» 
с. Яблоново                                                                            9 декабря 2024 года
                                                                                                 15-00
На публичные слушания по проекту бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» (бюджета поселения) на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов приглашались: глава администрации Яблоновского сельского поселения, руководители учреждений (по списку), члены Совета общественности.
Всего присутствовало  - 19 человек 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов
(Перед началом публичных слушаний проект бюджета на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов был предоставлен присутствующим для ознакомления)
Других предложений не поступило.

Публичные слушания открыла председательствующая на публичных слушаниях – Фоменко Инна Николаевна - глава администрации Яблоновского сельского поселения.

1. СЛУШАЛИ: Чащина Александра Васильевича, депутата земского собрания, председателя комиссии по вопросам социально-экономического развития и бюджету, который проинформировал собравшихся о том, что в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и решения земского собрания от 24 апреля 2023 года № 245«Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Яблоновском сельском поселении» были назначены публичные слушания по проекту бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов на 9 декабря 2024 года, сформирована рабочая группа по организации проведения публичных слушаний.
Передан проект бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области в земское собрание для ознакомления и предъявления в контрольно-счетную комиссию Корочанского района, для проведении экспертизы. Проект бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» заблаговременно обнародован путем размещения решения на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района «Корочанский район» Белгородской области (https://yablonovskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru).
Присутствующие также ознакомлены с концепцией проекта муниципального правового акта председательствующий предложил им записываться для участия в прениях.
ВЫСТУПИЛИ: Иголка Г.Н. - руководитель рабочей группы, которая проинформировала собравшихся о том, что в рабочую группу замечаний и предложений по проекту бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годов от жителей Яблоновского сельского поселения не поступило. После направления проекта бюджета Яблоновского сельского поселения в контрольно-счетную комиссию Корочанского района, получено заключение по результатам экспертизы. Контрольно-счетная комиссия Корочанского района, считает, что представленный на экспертизу проект бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области» на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годы целесообразен для принятия.
- Бельченко О.Н., предложила одобрить проект бюджета Яблоновского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годы;
- Киреева О.А., поддержала предложение Бельченко О.Н. и предложила одобрить проект бюджета Яблоновского сельского поселения на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годы. 

Председательствующая, Фоменко И.Н., предложила проект заключения о результатах публичных слушаний, подготовленный рабочей группой по организации и проведению публичных слушаний, по проекту бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годы рекомендовала высказать свои замечания и предложения по указанному проекту.

Замечаний и предложений не поступило. 
Г о л о с о в а л и :      « За» - 19 , « Против» - нет.
РЕШИЛИ:
1.Одобрить проект заключения о результатах публичных слушаний, проекта бюджета Яблоновского сельского поселения муниципального района 
« Корочанский район» Белгородской области на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 годы, представленный главой администрации Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» 
Председательствующий

на публичных слушаниях

Яблоновского сельского поселения                                           Фоменко И.Н.
