БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯБЛОНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН «КОРОЧАНСКИЙ РАЙОН»
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О внесении изменений в постановления администрации Яблоновского сельского поселения



В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года     №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Устава Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» администрация Яблоновского сельского поселения постановляет:
1. Внести в постановления администрации Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» об утверждении административных регламентов о предоставлении государственных и муниципальных услуг: 
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 27.03.2013 № 2 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по приему заявлений, документов, а также постановке граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 27.03.2013 № 3 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 30.12.2013 № 19 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача ордеров (разрешений) на проведение земляных работ»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 03.12.2014 № 19 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (справок, выписок из домовых и похозяйственных книг)»:
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 17.02.2016 № 7 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка без проведения торгов»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 17.02.2016 № 8 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка по инициативе заинтересованных в предоставлении земельного участка гражданина или юридического лица»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 17.02.2016 № 11 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка без предоставления земельного участка и установления сервитута»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 17.02.2016 № 13 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Внесение изменений в договоры и правовые акты, регулирующие земельные отношения»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 12.03.2018 № 8 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории Яблоновского сельского поселения Муниципального района 
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 13.05.2019 № 13 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписок из Реестра муниципального имущества Яблоновского сельского поселения»
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 13.05.2019 № 14 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 27.10.2020 № 27 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение и аннулирование адреса объекта недвижимости»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 05.11.2020 № 29 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Погребение умерших в соответствии с гарантированным перечнем»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 10.12.2020 № 40 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 16.02.2021 № 3 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования, пожизненного наследуемого владения на земельный участок в случае добровольного отказа правообладателя от права на земельный участок»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 16.02.2021 № 4  «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 17.06.2021 № 13  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросу применения нормативных правовых актов Яблоновского сельского поселения о местных налогах и сборах»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 19.11.2021 № 33 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения о разрешении залога права аренды земельного участка на территории Яблоновского сельского поселения»
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 19.11.2021 № 34 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка и (или) утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории Яблоновского сельского поселения»;
- постановление администрации Яблоновского сельского поселения от 22.11.2021 № 36 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление участка земли для погребения умершего», следующие изменения:
1.1. Пункт, устанавливающий требования к взаимодействию с заявителем при предоставлении государственных или муниципальных услуг, содержащий запрет на требования от заявителя предоставления документов и совершения определенных Федеральным законом № 210-ФЗ действий, дополнить абзацем следующего содержания:
«-предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2 части 1 статьи 16 Федерального закона № 210-ФЗ, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной или муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами.»
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Яблоновского сельского порселения.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования. 
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



И.о. главы администрации
Яблоновского сельского поселения                                   П.В.Киданова
